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Exercice N°I : Déterminer le domaine de définition des fonctions suivantes .

f (x) =In(2x) f (x)=In(—x) f (x)=In(2+x) f (x)=|n[ﬁj
1 _In(2x -1) o 2x -1 _ 3

f(x)_l—ln(x) f(x)_—ln(X D f(x)_ln(XHJ f (x)=In(In(x)-1)

Exercice N°2. Résoudre dans R les équations suivantes :

In(x+1)=1 In(XT_ljzlnS 2In(x-3)-In(x+3)=0

In(x-2)=-2 In(x—2):2In(3)+In(%) In(3x)=In(x-1)

xInx=0 2In(x2+x—2)=ln4 In(x)=3

3In?x-5In(x)-2=0 3IN?x—242In(x)+2=0 In*x—In?(x)—2=0

—2In*(x)=3In(x) +5=0 IN*(x* =) —In(x*-1)-2=0 IN®x +In(x)-2=0

Exercice N°3. Résoudre dans R les inéquations suivantes :
In(x +2)>0 In(x +1)<1 In(x+2)—In(-3x+1) <0 In(8x—2)>-3In2
In(x-1)+In(x-4)<2-1In3 In(x—-1) —In(x—4) > In(x+4)

In(x—_;)<1 In(x—_ljzo M20

X — X+1 In(x+1)
3In*x —5In(x)-2<0 3In*x —2In(x)-1>0 In*x —In*(x)—2<0
Exercice N°4, Résoudre dans IR ? les systémes suivants
{Zlnx +Iny =1 {In(x)—ln(y):S Ilrr1]>)<(+lny=3 {x+y=5
5Inx +3Iny =4 In(xy )=-2 m=2 Inx +Iny =In6

Exercice N°4 . Calculer les limites suivante .

lim2x+In(x)  lim 2x +In(x)  lim(x +2)In(x)  lim (x+2)In(x) lim x* —2In(—x) Iirg1(2x—x3 In(x))
X —>+00 x —0" X—>+00 X—>—00 x—0"

x—0"
X—>+00 X X—>+00 X X—0 X x—0" X x—0"\ X x>+ | X
— In(x -1
lim (x* ~In(x)) jim -1 n(x-1)
X—>+0 x—>e X —g X2 X —2

'
Exercice N°5. Déterminer Df et calculer f (X) dans chacun des cas suivants .

f(X) = x+In(2x +1) f(x)=(In(x))" +2In(x)  f(x)=x*—2In(-x)

f()=——+In(x+2)  FO)=xIN(X)=Xx f(x)=2+I(x) f)=(+2)Inx)
X+2 X

f(x)=2x —x?In(x) f(x)=|n(2XX;11] f (x)=In(In(x)-1) f (x)=In(2+x)
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